
ASOCIATIA
CHINOLOGICA
ROMANATM

nsocialta Chlnoiuglcfl flom€
REGISTRA?LIR,A

S$rst# x''

CIRCULARA N R.8 din 23.02.2011
Anularea rezultatelor examenelor de lucru BH gi Mondioring desfigurate la

Bucuregtiin zilele de 19 - 20 februarie2011

AvAnd in vedere neregulile semnalate de catre delegatul observator al Colegiului de Arbitri, dl. Lucian
Sava, la examenele de lucru organizate de Clubul de Dresaj Canin in zilele de 19 - 20 februarie 2011 la
Bucuregti, locatia Ring Star Club, respectiv:

la examenul BH inscrierile au fost fdcute in ziua concursului;
- doi dintre cdinii prezenti nu au avut carnete de performan[a;

proba de socializare nu a fost efectuatd complet deoarece nu exista bicicletd;
examenul a fost programat sd inceapd la ora 9 gi a inceput la ora 12;
la examenul Mondioring inceperea evenimentului a fost stabilitd de cdtre arbitru la ora 8.30, dar
aceasta nu a fost respectatd, ddnsul apardnd la teren la ora 9,30, examenulincepdnd abia la ora
12.00:
pistolul de examinare, conform regulamenului, trebuia sd fie cu capse de 6-9 mm, dar in examen a
fost folosit un pistol de 10 mm cu bile, ceea ce putea provoca accidente nu numai cdinilor dar 9i
concurenlilor gi nu in ultimul rdnd, publicului;
cdinele Asia, conductor Pap Peter, nu a putut fi identificat deoarece nu s-a gdsit microcipul,
permitdndu-i-se totugi, contrar regulamentului, sd participe la examen,primind la finaldiploma gifoaie
de arbitrajcare, in mod normal, trebuiau sa fie relinute pina in momentul identificdrii;
conductorul Pap Peter a dat dovadd de lipsa de sportivitate molestdndu-gi, in mod repetat, cAinele in
timpul examindrii. Acest fapt a fost acceptat de cdtre arbitru contrar regulamentului care spune cd
trebuia sd fie descalificat din examen;
conform Regulamentului Mondiorig, rezultatele examenuluitrebuie afigate in 15 minute de la iegirea
din probd, in cazul de fa{d acest lucru intampldndu-se la 2 ore dupd terminarea examenului, in urma
studierii rezultatelor de cdtre participanti a izbucnit un adevarat scandal intre cei prezenti care a avut
drept consecintd modificarea rezultatelor de cdtre dl. arbitru Willi Landt, cu alte cuvinte, arbitrajul a
fost dezbdtut public, iar concluziile publicului au aparut pe foile finale pe care le-au primit participan{ii
la plecare, acestea difednd serios de arbitrajul ini{ial,

Penhu aceste motive urmeazd a se dispune :

1. anularea rezultatelor examenelor de lucru BH 9i Mondioring desfdgurate la Bucuregti in zilele de 19 -
20 februarie 2011 :

2. Dl. Arbitru Willi Landt va fi chemat in fa[a conducerii Colegiului de Arbitri al A.Ch.R. pentru explicatii
gi, dupd caz, mdsuridisciplinare;

3, conductorul Pap Peter nu mai poate participa la nici un examen de lucru din Romania, iarin cazulin
care acesta este atestat ca instructor de dresaj, acest atestat i se anuleazd,

ATIA cHrNotocrcA noruANA
(membre de la Federation Cynologique Internationale)

Secretar iat :Bd. Dinicu Golescu nr.37lCl70, Bucuregt i010867IPO BOX: C.P.262-A.P.12, Bucuregt i014750
Tel: +40 21 3143763. I Fax: +40 21 3161321, E-mail: office@ach.ro I web: www.ach.ro

ft
Tru


